



“两公布一提示”护航“五一”畅行出行

淄博交警发布“五一”安全出行提示

本报淄博4月29日讯(记者 赵原雪 通讯员 白继农 罗苓秋 马楠) 今年“五一”假期自5月1日至5日,是常态化疫情防控下的第一个小长假,出游人流车流增多,交通安全风险将会增大。为确保道路交通安全形势持续稳定,淄博公安交警发布“五一”出行“两公布一提示”,提醒驾驶人合理规划出行时间、路线,避开出行高峰和易堵路段,遵法行车,安全文明出行。

其中,张店区易堵路段:柳泉

路与共青团路的银座、王府井商圈;金晶大道与商场路的淄博商厦、万象汇商圈;华光路与义乌路的印象汇商圈;华光路的大润发商圈;北京路博发水果市场商圈。(上述商圈周边停车位有限,建议广大市民尽量选择公共交通工具前往,驾车前往的驾驶人切勿随意停放车辆,避免交通拥堵)。张博路与南外环路口、昌国路与湖罗路路口、张南路山铝铁路口、原山大道与新

村路路口、北京路与昌国路路口、湖罗路与张辛路路口,以上路口、路段车流量较大,提醒驾驶人注意绕行,以免影响出行。

景区路段:张辛路玉黛湖风景区路段、湿地公园和平路段。

张店区施工路段:张辛路与湖罗路路口四个方向,洪沟路东首张东铁路桥,重庆路(华光路至林泽街段),张博路(双沟立交桥路面维修、张柳路:北京路至世纪路修路,南支一路:科达路往东修路,英雄路:

上海路往西一直到桓台段修路,麻营立交桥:桥上有一小段修路,鲁泰大道与原山大道立交桥:施工修路,原山大道改造及昌国路原山立交建设,人民路市委对面往东50米绿化带施工,另外北京路、重庆路、世纪路、上海路、联通路、华光路、人民路等部分路段绿化带施工。

事故易发路段:城区柳泉路,华光路,人民路,共青团路,金晶大道,世纪路,联通路等商场餐饮娱乐聚集地,南京路,北京路,新村路进出

张店区以及高速公路进出口等流量大,事故易发。



详请请扫二维码查看

淄博火车站“五一”小长假,预计发送旅客5.5万人次

“五一”旅客或创春节后单日新高

本报淄博4月29日讯(记者 王建伟 通讯员 梁兆福) 4月29日,记者获悉,“五一”小长假铁路运输自4月30日至5月5日共6天,淄博火车站预计发送旅客5.5万人次,日均发送0.91万人次,较疫情防控初期客流有较大增长。

从火车票预售情况看,“五一”期间淄博火车站预计发送跨省旅客1.9万人,发送省内旅客3.6万人。五一小长假客流成分主要为短途旅游流,探亲流,以省内客流为主。省内客流集中在济南、青岛、烟台等中心城市和日照、菏泽、济宁、聊城、枣庄等地间往返。直通客流以

去往江浙沪、石太、武广等方向为主。预计客流高峰日为5月1日,日旅客发送量9300人次。

为满足假期旅客出行需求,济南局集团公司科学分析假日客流出行特点,动态调整列车开行方案,恢复北京、上海、重庆以及省内胶济客专、日兰高速沿线等客流饱满方向部分列车;既有开行的部分列车将重联、恢复图定大编组、加挂等方式扩能,并适时安排增开周末线列车,方便旅客假日出行。

“五一”假期,升级版7053次“网红慢火车”线路,将推出齐文化探秘、潭溪山踏春等旅游产品,淄博

周边游客可假期乘坐7053次公益“慢火车”,体验鲁中山区之旅。

为服务旅客安全健康出行,淄博站将严格落实疫情防控措施,根据客流情况,增开进站通道,减少旅客排队等候时间,全力为旅客提供安全、便捷的出行环境。

铁路部门提示,根据疫情防控需要,请旅客朋友配合做好测温等各项防疫工作,合理安排到站时间,避免集中出行,如需了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务网站及“中国铁路”官方微信查询,或关注车站公告,以便行程安排。

淄博市启动“巾帼脱贫五送行动”

165个服务点助4200余名贫困妇女增收

本报淄博4月29日讯(记者 马玉姝 通讯员 左瑞霞) 4月29日上午,淄博市妇联联合市扶贫办启动了以送技能、送岗位、送健康、送关爱、送服务为主要内容的“巾帼脱贫五送行动”。

截至目前,全市发展巾帼居家创业就业示范基地、“大姐工坊”等扶贫项目服务点165个,为带动能力强的40个巾帼居家创业就业基地、“大姐工坊”发放58万元扶持资金,带动4200余名贫困妇女居家就业增收。争取省巾帼创业贴息资金114.07万元,扶持34个妇女领办(创办)企业。

今年新冠疫情发生以来,创

新金融产品,推广“巾帼创业贷”“巾帼信用贷”“鲁担巾帼贷”等金融产品,一季度帮助妇女字号企业和创业妇女办理巾帼信用贷9笔,750万元,鲁担巾帼贷45笔,2911万元,帮助企业解决融资难题。开展就业岗位援助,借助市就业服务中心、58同城网络招聘平台,举办线上妇女专场招聘会等45场,提供适合女性就业岗位2.3万个,参与求职女性9000余人次,初步达成招录意向790人次。搭建助农购销平台,开展“巾帼好品 网上助农”活动,32个妇女字号企业参与,推介70余种巾帼好产品。

老人肠扭转 数日未排便

世博高新医院肿瘤介入科微创手术妙手复原

“大夫,我已经将近半个月没有解过大便了,腹胀也有好几天了,肚子疼得也越来越厉害,现在浑身憋得难受。这可咋办呀?”一位老人由家人搀扶着,痛苦地来到世博高新医院就诊。经过检查,老人是出现了肠扭转,医生通过介入手术,成功将扭转的肠道复位,解除了老人的痛苦。

据了解,患者李老太太来到世博高新医院就诊前,曾经在其他医院治疗过一段时间,但是效果并不明显,在此期间,老人进食出现了困难,但是腹部却出现了明显的凸

起,患者痛苦不堪,直到后来出现了脓血便,这才慌忙转院。世博高新医院副院长、肿瘤介入科主任谭建平接诊后,为其进行了造影检查,发现老人的肠管已经“拧”在一起,确诊为肠扭转,并已导致肠坏死。谭建平介绍,由于患者肠道被粪便堵塞,无法进行肠镜检查,如果开腹探查,病人将会冒一定的风险。但是介入治疗是将导管经肛门处进入患者体内,无痛苦、不留任何伤痕,且全程在造影指导下完成,非常适合这位患者。

检查完毕后,老人很快接受

了介入手术,在手术中,医生将导管经肛门处进入患者体内,再放入支架,肠管很快就被打开,肠扭转得到复位。术后效果立竿见影,过了没多久,老人就可以排气了,腹部症状消失,并且在便秘近半个月后终于能够轻松排便,李老太太看到医生不开刀就解决了自己的大问题,不住地赞叹:“太神奇了!我被便秘、胀气折磨了十几天,就这么一会儿的功夫全解决了,谢谢医生们!”

目前,医院的介入治疗在业内已经十分有名,许多患者慕名

而来,曾经也有一位患者,无法进食、呕吐不止,在别的医院住院3天后,又来到世博高新医院,经过检查,同样是患了肠扭转,接受了介入治疗后,同样迅速好转。“许多人看到我们的科室名称是肿瘤介入科,就以为我们治疗的疾病都是和肿瘤相关的,这其实是错误的,介入治疗范围非常广泛,包括神经、心脏、外周血管等各种疾病,介入治疗的诞生,使得许多之前难以解决的疾病都可以得到治疗。”谭建平说。

肩膀疼痛?当心是肩袖损伤

肩膀疼痛是非常常见的病症,许多人一旦感到肩痛,总以为自己是得了肩周炎,贴贴膏药,多多锻炼就能好。但事实真的如此吗?记者从世博高新医院骨科了解到,肩膀疼痛不一定就是得了肩周炎,还有可能是肩袖损伤,患者要学会区分症状,及时就医。

肩痛就是肩周炎?

错!还可能是肩袖损伤

在许多人的眼中,肩膀疼痛并不是什么大毛病,自行在小区内锻炼就好了。但是未曾想到,越锻炼,肩周疼痛症状越重。实际上,导致肩痛的原因有多种,其中肩袖损伤和肩周炎都是非常常见的两种疾病,同时也是最易被大众混淆甚至被误诊的两种疾病。

世博高新医院骨一科主任杜

玺君告诉记者,最近前来医院进行肩袖损伤手术治疗的患者越来越多了,他们很多都是来自于患者之间的口口相传。“近年来,随着医学研究的不断深入,对于肩部疾病的诊断更为清晰,更多的患者通过就医了解到,原来,自己肩膀疼痛是肩袖损伤导致的。也有越来越多的患者通过手术等治疗方式告别了肩痛。他们出院后,遇到有类似症状的患者,就会主动向对方介绍自己的就医经验。”杜玺君说。

来自滨州的患者老张就曾深受肩痛折磨,几个月前,他在修房子时不慎从板凳上摔下,从那时起肩膀就疼痛不止。起初他以为是从高处掉落时导致的皮肉伤,然而休养了一段时间后,肩痛并没有缓解,老张又以为自己得了肩周炎,去附近的诊所打封闭针、贴膏药,但都无法根治疼痛。随着时间推移,疼痛不断

加剧,尤其是晚上,老张被折磨得睡不安稳,“没睡着的时候总觉得肩膀疼,胳膊怎么摆都不得劲,好不容易找到个舒服点的角度才能睡着,但只要在睡梦中肩膀稍微一动,马上就会被疼醒,要坐起来好一阵才能缓过来。”老张说,直到他来到世博高新医院就诊,才得知自己患上了肩袖损伤,很快,医生为其进行了手术,术后,疼痛很快就消失了,患者十分满意。

肩痛别轻举妄动

早日就医来确诊

肩袖损伤和肩周炎是引起肩痛的主要原因,这两种疾病虽然症状相似,但是治疗方向却完全相反,肩周炎要多动,肩袖损伤不能动。那么,如何区分肩袖损伤和肩周炎?肩袖损伤典型表现是肩膀疼

痛、上抬无力、静息痛,夜间被痛醒,不能侧卧。患者通常有急性损伤和慢性劳损病史,肩关节疼痛白天在活动时疼痛不太明显,到了夜晚睡觉时,往往会被痛醒。患者胳膊外展上举和后伸时可以感到明显的疼痛,但朝前上举多为正常。而肩周炎患者往往在各个方向上的主动和被动活动都受限,犹如肩关节被“冻结凝固”了一般,所以肩周炎又被称为“冻结肩”。

杜玺君说:“肩袖损伤患者要保持肩部休息,使得受伤的部位慢慢得到恢复。如果在肩袖损伤的情况下坚持锻炼,只会让肩袖的撕裂加重,就像袖口破了,没有得到及时修补,破口就会越拉越大,最后出现巨大肩袖撕裂。”因此肩膀疼痛,别“轻举妄动”,建议患者先去医院就诊,通过骨科医生专科体检来进行诊疗。

医生简介

谭建平,男,副主任医师,九三学社社员。

专长:各种良恶性肿瘤的栓塞化疗、实体肿瘤微波消融术、疑难肠梗阻再通和支架置入术、疑难胆道梗阻支架置入术、急性大出血介入止血治疗、动静脉血栓取栓、拉栓、溶栓及血管支架置入治疗、椎体成形术、颈腰椎间盘突出O3融核术、各种关节疾病的治疗等。

学术任职:中国放射介入杂志副主编、中国介入高压委员会常委、山东省影像骨干教师、山东中医药大学兼职副教授、淄博市介入专业委员会副主任委员、吴阶平基金会全国专家委员、全国三氧协会副理事长、全国难治病专家委员、全国消化学协会委员。

研究方向:疑难肠梗阻、疑难胆道梗阻的治疗。

教学工作:山东中医药大学兼职副教授

学习深造:2002年-2003年于复旦大学附属中山医院进修学习。

论文:先后发表《肝癌射频治疗后的DSA征象分析》等学术论文10余篇。